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Budakeszi  
Önkéntes  

Tűzoltó  
Egyesület

2015 áprilisában 10 lelkes taggal újjá alakult 
az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Budakeszin. 
Az egyesület fő célkitűzése, hogy Budakeszi 
közigazgatási területén belül közreműködjön a 
tűzoltási, műszaki mentési, polgári védelmi és 
katasztrófavédelmi események felszámolásá-
ban, növelve ezzel a településen élő lakosság 
biztonságát.

Az egyesület elődje a Budakeszi Önkéntes 
Tűzoltóegylet 1923-ban alakult meg, 60 

taggal. Komoly önkéntes munkát végeztek a 
településen, a legénység 35 főből állt, korszerű 

felszereléssel rendelkeztek – (motoros fecs-
kendő stb.) elméleti és gyakorlati kiképzésben 
egyaránt részesültek.

Egyesületünk 10 alapító tagja közül szinte 
mindenki elvégezte már a tűzoltó alaptanfo-
lyamot, elkezdtük felújítani a régi budakeszi 
tűzoltószekeret, felvettük a kapcsolatot a test-
vérvárosok tűzoltó egyesületeivel, pályázato-
kon indulunk, melyeken már nyertünk is ki-
sebb összegeket felszerelés vásárlásra.

2016-ban – felszerelésünkhöz mérten - 
részt vettünk a nagyszénászugi bozóttűz oltá-
sában, május 7-én jelen voltunk az Országos 
Önkéntes Tűzoltó találkozón, jó kapcsolatot 
ápolunk a Zsámbéki és a Rózsadombi Tűzoltó 
Egyesülettel, 2015-ben vendégül is láttuk őket 
a Budakeszi Családi Napon.

A továbbiakban fejleszteni szeretnénk a 
technikai hátteret, hogy minél hatékonyabban 
elejét tudjuk venni a településünkön felme-
rülő káreseteknek, oltási gyakorlatokat szer-
veznénk, valamint népszerűsíteni szeretnénk 
Egyesületünket annak reményében, hogy 
mihamarabb újabb aktív tagokkal bővüljön 
Önkéntes Tűzoltó Egyesületünk.

Támogatásokat, 
felajánlásokat 
köszönettel 
fogadunk, ön
kéntesek jelent
kezését pedig az 
info@bote.hun 
várjuk. 

Schrotti János

„Egyenes derékkal”  

 
“Üzenem, hogy bármilyen régimódi kifejezés a 
hűség, a kitartás, amiért élni érdemes, soha nem 
szabad elkeseredni, mindig egyenes derékkal, a 
célunkat el kell érni!”

Ezek voltak Julika szavai, mikor 52 évi mun-
kaviszony után, Budakeszin elbúcsúzott a 

munkatársaitól.
„Az értől jutott el az óceánig”, sőt azon túl 

is, hiszen még ma is ő a közösség motorja, a 
Borostyán Nyugdíjas Klubban, melynek ez 
idáig lelkes és példamutató vezetője volt. 

Ki ne ismerné Julikát, a Borostyán Nyugdí-
jas Klub vezetőjét?

Julika Békésen született, és ott is kezdte el 
a polgári -, majd kereskedelmi iskolai tanul-
mányait. 

A „Hangya” szövetkezetnél lett tanuló 
1947-ben Zsámbékon, és maradt is e szép 
városban, mivel itt ismerkedett meg leendő 
párjával, Mészáros Árpáddal.  Több évtizedig 
éltek e városban, boldog és szép családja kö-
rében, két fiukkal. Julika a család, és a munka 
mellett a folyamatos tanulás által, egyre ma-
gasabb pozíciókat töltött be, majd megbízott 
áruforgalmi vezetőként került nyugdíjba 
1987-ben. 

1971-ben költöztek Julikáék családjukkal 
Budakeszire, a helyi szövetkezetben, munká-
ja mellett kollégái ügyes-bajos dolgait lelkes 
odaadással intézte. Dr. Mészáros Árpádné, 
Julika 52 évet töltött el egyazon munkaterü-
leten, csupán a szövetkezetek neve változott 
(FMSZ, ÁFÉSZ). Közgazdász férjével, és két 
fiúgyermekükkel, áldott emlékű férje halálá-
ig, teljes családi életet éltek. Julikát a tragédia 
nagyon megviselte, de “egyenes derékkal “ állt 
fel, és folytatta munkáját a szövetkezetben és 
annak közösségi életében.  Nyugdíjba mene-
telét követően bekapcsolódott Budakeszin a 
Borostyán Nyugdíjas Klub munkájába, ahol 
a Klubtagok vezetőjüknek választották meg 
2003-ban. Julika kiváló pszichológiai érzékkel 
és fiatalos hévvel vezette a klubot. 

A Klub tagjai a mai napig nagyra becsülik 
Julika gondoskodó szeretetét és kiváló szer-
vezőkészségét.  Számos kirándulást vezetett 
Pl.: Hajdúszoboszlóra, Nagyatádra, Erdélybe, 
Csíksomlyóra. Felejthetetlenek a vadasparki 
közös szalonnasütések, a kedves névnapi kö-
szöntők, a meghitt karácsonyi ünnepségek, a 
farsangi - szüreti bálok, és a pótszilveszteri 
rendezvények.   

Én Budapesten lakom, ahol magam is 
egy nyugdíjas klubot vezetek, melynek neve: 
„Szeretetklub”. Második otthonomként te-
kintek Budakeszire, hiszen itt él fiatalabbik 
lányom, gyönyörű nagy családjával. Hetente 
megfordulok e csodaszép városban.  Gyakor-
ló klubvezetőként, érdeklődéssel kerestem 
fel a Borostyán nyugdíjas klubot, és ekkor 
figyeltem fel Julikára.  Megcsodáltam vezetői 
képességét, azt a finom és intelligens stílust, 
ahogy reagált a klubtagok felvetéseire.  Ma is 
fülemben csengenek határozott, és mégis em-
berséges szavai, ahogyan a klubtagságot ösz-
szefogta és irányította.  Sosem volt kioktató, 
hanem odaadó szeretettel, „egyenes derékkal” 
reagált mindenre, szóval egy követendő, pél-
damutató kultúrát teremtett meg közösségé-
ben. Most lemondott a vezetői pozíciójáról, 
de továbbra is a Borostyán Klub aktív tagja 
maradt.

Személyében olyan közösségi embert is-
mertem meg, ki méltán példaképe lehet bár-
melyikünknek.

Isten éltesse Julikát, számos éven át!  
Jó egészséget kívánunk 2 fia, 5 unokája és 

4 dédunokája körében! Köszönjük önzetlen 
munkáját!

Dr. Giller Lászlóné 

Elismerés az Európai Parlamentből
Szívből gratulálunk Illiszné Kováts 
Ildikó drámatanárunknak, aki a társa-
dalmi és ökológiai szolidaritás és béke 
világméretű akciójában való kiemel-
kedő tevékenységéért elismerésben 
és köszönetnyilvánításban részesült az 
Európai Parlament elnökétől!

SZIA veztősége


